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На запрошення професора кафедри радіохімії та хімії навколишнього середовища 

Університету імені Марії Кюрі-Склодовської (м. Люблін, Польща) Еви Скварек 

доцент кафедри біології Кустовська Алла Валентинівна з 23 по 30 серпня 2023 року 

пройшла міжнародне стажування, програма якого передбачала роботу в лабораторіях, 

опанування сучасних методик проведення радіоекологічних досліджень, виконання 

експериментальних досліджень з біохімії рослин, низку зустрічей з колегами-

науковцями, ознайомлення з організацією навчального процесу та наукової роботи, 

проведення лекції для докторантів та співробітників кафедри хімії та хімії 

навколишнього середовища та інші події. Колеги з Університету імені Марії Кюрі-

Склодовської, які мають давні наукові зв’язки з Інститутом хімії поверхні НАН 

України, висловили зацікавленість у продовженні чотиристоронньої співпраці з 

кафедрою біології Українського державного університету імені Михайла Драгоманова 

та Відділом акліматизації плодових рослин Національного ботанічного саду імені М.М. 

Гришка НАН України, спрямованої на дослідження властивостей рослинної сировини 

у складі композиційних матеріалів, як компонента біодобавок та косметичних засобів. 

Поїздці до УМКС передувала двомісячна дистанційна робота з польськими та 

українськими колегами, яка включала теоретичну підготовку та підбір матеріалів для 

дослідження.  

Під час роботи в лабораторіях кафедри радіохімії та хімії навколишнього 

середовища УМКС А.В. Кустовська ознайомилася з обладнанням та устаткуванням, 

особливостями навчальної та наукової роботи, опанувала методики та провела фізико-

хімічними методами дослідження композитних матеріалів. За підсумками стажування 

оформлені і подані тези доповіді (спільно з колегами з Університету імені Марії Кюрі-

Склодовської, НБС імені М.М. Гришка НАН України та ІХП НАН України) для участі 

у Всеукраїнській науковій конференції з міжнародною участю «Хімія, фізика та 

технологія поверхні», організованій Інститутом хімії поверхні НАН України, яка 

відбулася 11-12 жовтня 2023 року (секція Медико-біологічні і біохімічні аспекти 

вивчення наноматеріалів). Також готується стаття у фахове видання, яке публікуватиме 

матеріали конференції, та оформлено документи комерційної таємниці на 

композиційний продукт, створений на основі експериментальної роботи в лабораторії 

кафедри радіохімії та хімії природного середовища.  

Особливо яскравою подією стажування стало відвідування Ботанічного саду 

УМКС 28 серпня 2023 року, де А.В. Кустовська прочитала лекцію про напрямки 

діяльності кафедри біології Українського державного університету імені Михайла 

Драгоманова у співпраці з Національним ботанічним садом імені М.М. Гришка НАН 

України, після якої було здійснено обстеження колекційних насаджень на різних 

ділянках ботанічного саду.  

Набуті під час стажування знання та компетентності дозволять підвищити якість 

підготовки фахівців різних рівнів вищої освіти на природничому факультеті УДУ імені 

Михайла Драгоманова, а закладені основи наукового співробітництва сприятимуть 

підвищенню наукового потенціалу кафедри біології. 

 

 

 

 

 



 



 



 
 
В зеленому куточку хімічного факультету 24.08.2023 р. Зліва направо: доктор права, волонтерка, яка опікується 

українськими біженцями в м. Люблін Марина Дегтяренко; професор кафедри радіохімії та хімії навколишнього 

середовища УМКС Малгожата Вішнєвська, молодший науковий співробітник ІХП НАН України, випускниця 

природничого факультету Вікторія Паєнтко, проректор УМКС Дорота Колодінська, докторантка Адріана 

Бєрдзінська, доцент кафедри біології УДУ імені Михайла Драгоманова Алла Кустовська, докторантка Клавдія 

Ковальська, професор кафедри радіохімії та хімії навколишнього середовища УМКС Ева Скварек. 

 

 



  



РедагуватиCaptionСертифікат про стажування

 
 
Після лекції у Ботанічному саду УМКС (м. Люблін, Польща, 28.08.2023 р.) 

 

 

 

 

 

 



 

  
 
 Постер за підсумками стажування, представлений на Всеукраїнській науковій конференції з міжнародною 

участю «Хімія, фізика та технологія поверхні», організованій Інститутом хімії поверхні НАН України, яка 

відбулася 11-12 жовтня 2023 року (секція Медико-біологічні і біохімічні аспекти вивчення наноматеріалів) 

  


